laiika pukcupyemas M8

Yronok nesbli
Nis BonT M8x35
- Lain6a 8

ApTunkyn: R.4122.010 3awuTa 3aaHero 6amnepa d57 "yronkn" Waii6a 8 np.
Ky3oB: Bce
Noa Bbinycka: 2015 LBUO:;6Z'11%X3O
06bem aBurarens: Bce
Tun KNN: Bce KpOHLUTENH neBbli
Yronok npasbliit
T 5 s bont M12x1,25x30
C / KpoHLWTenH npasbin Waii6a 12
—— LWaii6a 12 np.
1.50AT MBX35. . evvereeenenranennns 2 1UT. i
2 BOAT MIBX30. .. coenocnssasmnisuses 4 UT.
3.bonT M12%1,25%30 . cssnnsnnsenss 4 LT,
o ALV S [ e s w1 s o s v e i 2 WT.
5.llan6a I'IBY)KMHHaﬂ Bhsipsinmass 2 Wr.
M T e o 8 .
7.llan6a HBY)KMHHaﬂ 1§ ¢ FPS——— 4 LT
BolllaMBa 120 :ss 0 s usmnsmssnnss 4 .
9.lllanba I'M)f/)KMHHaH 1 [ SRS 4 LT,
10.Fanka ) 0 e i 4 UWT. .
11.laika dpukcupyemas MS8...... 2 Wr. laiika M10
12.KpOHLWTENH NMPaBblh............ 1 WT. Wanba 10
13.KpOHWTENH NEBbLIN......cvnn... 1 . LWaii6a 10 np.

1. YCTaHOBUTb KPOHLWTEWH NpaBbii Ha 6YKCUPOBOYHYIO NEeT/II0 NPU NOMOLWMW WTATHLIX 60nToB (puc. 1).

2. YCTaHOBUTb ramkun ¢pukcmpyemble M8 B oTBEPCTUSA NeBOro AoHxepoHa (puc. 2).

3. YCTaHOBUTb KPOHWTEWH NEeBbIN Ha raku dukcupyembie M8 n Ha wWTaTHOEe pe3bboBOE OTBEPCTUE B JIOHXEPOHE
npun nomowwm 6ontoB M8x35 n 6onta M12x1,25x30.

4. YCTAaHOBUTb YIOAIKM HAa KPOHWTEeNWHbI npyn noMmowm 6ontos M10x30 n raek M10. OTperynupoBaTb NONOXeEHUE
YronKOB.

5. 3aTaHYTb BCe pe3bboBble coeagnHeHUda. He ucnonb3oBaTtb NHEBMO-UHCTPYMeHT (M12-70HM, M10-50HM, M8-30HM).






	R.4122.010_21_NL
	R.4122.010_22_NL

